

CRNA GORA
SKUPŠTINA
Odbor za evropske integracije
Broj 00-72/17-46/2
EPA 270 XXVI
Podgorica, 15. novembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, a u skladu sa Rezolucijom o načinu, kvalitetu i dinamici procesa integracija Crne Gore u Evropsku uniju, tačka 12, alineja 8, Odbor za evropske integracije, sa 12. sjednice održane 9. novembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O SEDMOM POLUGODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O UKUPNIM AKTIVNOSTIMA U OKVIRU PROCESA INTEGRACIJE CRNE GORE U EVROPSKU UNIJU ZA PERIOD JANUAR – JUN 2017. GODINE

U svom uvodnom izlaganju, ministar evropskih poslova Aleksandar Andrija Pejović predstavio je ostvarene rezultate u procesu pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji za period januar – jun 2017. godine.

Kao ključni rezultat koji je ostvaren na polju evropskih integracija u izvještajnom periodu, ministar Pejović je naveo otvaranje pregovora u dva pregovaračka poglavlja: 1 – Sloboda kretanja robe i 22 – Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata, kao i privremeno zatvaranje pregovora u poglavlju 30 – Vanjski odnosi. Time je Crna Gora postigla bilans od 28 otvorenih pregovaračkih poglavlja, od kojih su tri privremeno zatvorena. Pored toga, Vlada Crne Gore je usvojila Akcioni plan za usklađivanje s pravnom tekovinom EU u oblasti monetarne i ekonomske politike, čime je ispunjeno posljednje početno mjerilo u pregovaračkom poglavlju 17 – Ekonomska i monetarna unija, a pregovaračka pozicija za ovo poglavlje je usvojena 30. juna 2017. godine. U pogledu napretka u oblasti vladavine prava, odnosno u poglavljima 23 i 24, ministar je naglasio da su u izvještajnom periodu realizovane četiri ekspertske misije, na temu borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, zaštite ljudskih i manjinskih prava, prevencije korupcije i vanjskih granica.

U pogledu kreiranja ključnih strategijskih dokumenata za dalje planiranje procesa zakonodavnih i ekonomskih reformi, ministar je naveo da je Vlada Crne Gore usvojila Program pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji 2017 – 2018 i Program ekonomskih reformi za Crnu Goru za period 2017 – 2019.

Nakon rasprave koja je uslijedila, Odbor je jednoglasno (sedam „za“) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Sedmi polugodišnji izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju, za period januar – jun 2017. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine Crne Gore određen je predsjednik Odbora Adrijan Vuksanović.

 **PREDSJEDNIK ODBORA**

Adrijan Vuksanović